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　 　不等式 x 2－ 4 ＜│2x＋ 1│ を満たす整数xの個数を考える。以下の問いに答

えよ。

　 　x≧－ 1
2 のとき，不等式を解くと 1 で，これとx≧－ 1

2 から得られる x

の値の範囲は 2 である。

　 　同様に，x＜－ 1
2 のとき，不等式を解くと 3 で，これとx＜－ 1

2 から得

られるxの値の範囲は 4 である。

　 　よって，求めるxの値の範囲は 5 であり，これより整数xの個数は

6 個である。

Ⅰ
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１ の選択肢

①　x＜ 1－ 3 ， 1＋ 3 ＜x ②　x＜ 1－ 6 ， 1＋ 6 ＜x

③　x＜ 2－ 3 ， 2＋ 3 ＜x ④　 1 － 3 ＜x＜ 1＋ 3

⑤　 1 － 6 ＜x＜ 1＋ 6  ⑥　 2 － 3 ＜x＜ 2＋ 3

2 の選択肢

①　 1 ＋ 6 ＜x ②　 1 ＋ 3 ＜x ③　 2 ＋ 3 ＜x

④　－ 1
2 ≦x＜ 1＋ 6  ⑤　－ 1

2 ≦x＜ 1＋ 3  ⑥　－ 1
2 ≦x＜ 2＋ 3

3 の選択肢

①　x＜－3， 1＜x ②　x＜－2， 1＜x ③　x＜－1， 3＜x
④　－3＜x＜ 1  ⑤　－2＜x＜ 1  ⑥　－1＜x＜ 3
4 の選択肢

①　－3＜x＜－ 1
2  ②　－2＜x＜－ 1

2  ③　－1＜x＜－ 1
2

④　x＜－3  ⑤　x＜－2  ⑥　x＜－1
5 の選択肢

①　－1＜x＜ 1＋ 6  ②　－1＜x＜ 2＋ 3  ③　－2＜x＜ 1＋ 3

④　－2＜x＜ 1＋ 6  ⑤　－3＜x＜ 1＋ 3  ⑥　－3＜x＜ 1＋ 6

6 の選択肢

①　 1 　　②　 2 　　③　 3 　　④　 4 　　⑤　 5 　　⑥　 6
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　 　２次関数 f（x）＝x2－3x＋ 1について，以下の各問いに答えよ。

問１ 　xの値の範囲が 0 ≦ x ≦ 4のとき，関数 f（x）は，x = 7 のとき最小値

8 をとり，x = 9 のとき最大値 10 をとる。

問２ 　aを定数とし, 方程式 f（x）= aが, 0 ≦ x ≦ 4でただ 1つの実数解をもつ

ようなaの値の範囲は 11 または 12 である｡

　　 　とくに, aが最小の整数であるとき, この条件を満たすxの値は 13 で

ある｡

Ⅱ
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7 の選択肢

①　 1
2 　　②　

3
2 　　③　

2
3 　　④　

4
3 　　⑤　

1
4 　　⑥　

1
6

8 の選択肢

①　－ 3
2 　　②　－

1
2 　　③　－

5
4 　　④　－

3
4 　　⑤　

1
4 　　⑥　

3
4

9 の選択肢

①　 1　　②　 2　　③　 3　　④　 4　　⑤　 1
2 　　⑥　

2
3

10 の選択肢

①　 3 　　②　 4 　　③　 5 　　④　 6 　　⑤　 7 　　⑥　 8
11 の選択肢

①　－ 3
2 　　②　－

1
2 　　③　

1
2 　　④　－

2
3 　　⑤　－

5
4 　　⑥　－

3
4

12 の選択肢

①　－ 3
2 ＜a≦ 5  ②　－ 5

4 ＜a≦ 5  ③　 0 ＜a≦ 5

④　 1 ＜a≦ 5  ⑤　 2 ＜a≦ 5  ⑥　 3 ＜a≦ 5

13 の選択肢

①　 73＋
2  ②　 133＋

2  ③　 133－
2

④　 173＋
2  ⑤　 173－

2  ⑥　 233＋
2
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　 　0°＜θ＜180°の範囲で，方程式 2 sin2θ＋cosθ－ 1＝ 0について，以下の問

いに答えよ。

　 　t＝cosθとおいて，この方程式を tを用いて表すと 14 である。また，tの

とり得る値の範囲は 15 なので，tの値は 16 である。よって，求めるθ

の値は 17 である。

Ⅲ
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14 の選択肢

①　 2 t 2－ t－ 1＝ 0  ②　 2 t 2－ t＋ 1＝ 0  ③　 2 t 2＋ t－ 1＝ 0
④　t 2＋ 2 t－ 1＝ 0  ⑤　t 2－ 2 t＋ 1＝ 0  ⑥　 2 t 2＋ t－ 3＝ 0
15 の選択肢

①　－1＜ t＜ 0  ②　－ 1
2 ＜ t＜ 1  ③　－ 1

2 ＜ t＜
1
2

④　 12 ＜ t＜ 1  ⑤　 0 ＜ t＜ 1  ⑥　－1＜ t＜ 1

16 の選択肢

①　－ 12 　　②　
1
2
　　③　 13 　　④　－

2
2
　　⑤　 2

2
　　⑥　 3

2

17 の選択肢

①　30°　　②　60°　　③　90°　　④　120°　　⑤　135°　　⑥　150°
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　 　 2次関数 f（x）＝－x 2＋ 4 x＋ 5について，以下の各問いに答えよ。

問１ 　y = f（x）のグラフとx軸との共有点の座標は 18 ，y軸との共有点の座

標は 19 であり，頂点の座標は 20 である。

　　 　このグラフをx軸方向に－ 3，y軸方向に－ 4だけ平行移動したグラフの式

はy = 21 であり，さらにy = 21 をx軸に関して対称移動したグラフ

の式はy = 22 である。

問２ 　kをk＞ 0を満たす定数とし，xの範囲を 0 ≦x≦kとする。k＝ 6のときの

関数 f（x）の最大値は 23 ，最小値は 24 である。最大値が 9 ，最小値

が 5となるとき，定数kの値の範囲は 25 である。

Ⅳ
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18 の選択肢

①　（－3， 0）（ 2， 0） ②　（ 3， 0）（－2， 0） ③　（－4， 0）（ 1， 0）
④　（ 4， 0）（－1， 0） ⑤　（－5， 0）（ 1， 0） ⑥　（ 5， 0）（－1， 0）
19 の選択肢

①　（ 0，－5） ②　（ 0，－3） ③　（ 0， 3）
④　（ 0， 4） ⑤　（ 0， 5） ⑥　（ 0， 6）
20 の選択肢

①　（－2， 5） ②　（－2， 9） ③　（ 2， 4）
④　（ 2， 9） ⑤　（－4， 8） ⑥　（ 4， 5）
21 の選択肢

①　x 2＋ 2x＋ 5  ②　x 2＋ 2x－ 5  ③　－x 2＋ 2x＋ 4
④　－x 2－ 2x＋ 4  ⑤　－x 2＋x＋ 1  ⑥　－x 2＋x＋ 4
22 の選択肢

①　－x 2＋ 2x－ 4  ②　－x 2－ 2x－ 6  ③　－x 2－ 2x＋ 4
④　x 2－ 2x－ 6  ⑤　x 2＋ 2x－ 4  ⑥　x 2－ 2 x－ 4
23 の選択肢

①　 4 　　②　 5 　　③　 6 　　④　 7 　　⑤　 8 　　⑥　 9
24 の選択肢

①　－7　　②　－6　　③　－5　　④　－3　　⑤　－1　　⑥　 1
25 の選択肢

①　 1 ≦k≦ 3  ②　 1 ≦k≦ 4  ③　 2 ≦k≦ 4
④　 2 ≦k≦ 5  ⑤　 3 ≦k≦ 5  ⑥　 3 ≦k≦ 6
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計　算　用　紙
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計　算　用　紙




